3aganue Ui OCTynawmux B 8 HHGOPMAIIHOHHO-TEXHOJIOTNYeCKHU I
KJI1acc

| BAPUAHT

1342 1 23
1. Yopocture BeIpakeHuUe: (—ga 8)" (- ZZa 8

2. CokpaTtute Apoob
4a%2-12aB+982

158—10a

3. Pemurte ypaBHeHUE:
(5x +1)(5x-1) - (5x +1)*=0.

4. Tlpoxomutr nu rpaduK JTUHEHHON (QYHKIMH y= —3X+5 dYepe3 TOUKy C
KoopauHaTamu (-1; -2)?

5. Ilo Tedyenuto peku Kartep MpoIIes 32 7 4acoB CTOJIBKO K€ KHUJIOMETPOB,
CKOJIBKO OH MPOXOJUT 3a 8§ 4acoB NpoTUB TeueHus. COOCTBEHHAs] CKOPOCTh
karepa 30 km/4. Haiigure cKOpOCTh T€UEHUS PEKH.

6. V3 BepiinHbI IPSMOTO yTiia IPsIMOYTOJIbHOTO TPEYrOJbHUKA MPOBEJICHbI

. . 0
BBICOTA U OMCCEKTpHUCa. YTOJ MEXIY BbICOTOM M OMCCEeKTpHucou paBeH 12°.
Haitgure octpbie yriibel TpEYTroJbHUKA.




